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ABSTRACT

Questionnaires were mailed to 5,915 dentists who were members of the Dental
Council of Thailand in November 1997. The response rate to the survey was 28.03%
(1658/5915). Analysis of the data revealed that 88.9% of the dentists used sealant. Ninety-seven
percent of pediatric dentists used sealant. Concise White Scalant® waé used by the most dentists
(49.2%). Knowledge and attitude toward sealant of most dentists that responsed questionnaires
were above average. However most dentists believed that the ‘incipient caries will progress under

sealant.

University and year of graduation statistically correlated with the use of sealant. It
was found that the dentists who had more knowledge on scalant use sealant more often.
Furthermore, pediatric dentists were statistically more knowledgeable than others regarding the

knowledge about sealant,



